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"Szerelem gyermekem, 

Láttad már, hányszor ismételtem meg ezt a SZERETET szót? Ez az egyetlen a földön, amely fontos. 

A gonosz mindenkit arra késztet, hogy a gonosz árnyéka behatolt a földbe. Amit nem lát a láthatáron, az 

egész mennyei hadseregem a trombita hangjára emelkedik és az öröm sír. Haladunk előre, mint egy izzó 

por nyoma az egész földön. 

Az árnyék hadserege dörzsöli a kezét, gondolkodva: nyertünk, jól volt. 

Nem látják, mert mérleget tettem a szemükre, megakadályozva őket, hogy látják a fényem. Nem látják, 

nem hallják, mert annyira büszkék, hogy azt gondolják, hogy gyermekeim szemében minden szeretet 

fényét eloltották. 

Annyira büszkék magukra, a világ nagyjaira, hogy még csak nem is látják, mi történik alattuk: ez a szerető 

lumineszcencia, amely megnyeri a világot, apránként zaj nélkül. 

Csak szájról szájra, és néhány média (itt az Úr mosolyog ...). 

Éljen reménytel, ne hagyja, hogy eltemetje magát az általános gondolat. Nézz rám, mennyei Atyád. 

Szentlélek benned van, ő vezet téged, megmutatja neked a helyes utat, a szavakat, amelyeket mondani 

kell, ha nehéz helyzetben van. 

Hallgassa meg útmutatóját, Jézus, bízz benne. Tudja, hová kell mennie, hogyan kell viselkednie ebben 

vagy abban a helyzetben, hogy ne lehessen « levágni, megsemmisíteni, megsérülni ». 

Hagyja abba, hogy önmagáról beszéljen, hagyja, hogy a kis hang vezesse. Nem a saját erősségeid alapján 

fog sikerrel járni, hanem az, hogy hagyom, hogy benned beszéljek. 

Egy kiszámíthatatlan, teljesen bonyolult helyzetből visszatérhetem az ön előnyeihez. 

Hívja az őrangyalát, hívja a szent angyalait, és szembe fognak nézni az ellenséggel. 

Mostantól már nem vagy egyedül, mivel benned van. A harc nem fegyverekkel, hanem a SZERETÉS által 

történik. 

Minden embernek szeretetcsíra van, még a legrosszabb is. Ez utóbbit kell keresni, még akkor is, ha 

messze, messze, messze van, ott van! Tudom, hol találok őt. 

Lehet élni Reménygel, bízni magadban, én benned vagyok. 

Ez az üzenetem erre az évre. 

Abba, atyád ” 
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